



દિવસોના ઈન્તજાર બાદ આખરે શહેરમાં જોરદાર વરસાદી વાતાવરણ છવાયેલું જોવા મળી રહ્યું છે. વસતા વરસાદમાં શહેરનું વાતાવરણ એકદમ નયનરમ્ય બની ગયું છે. આવા સુંદર વાતાવરણનો લ્હાવો માણવાનું ગાંધીનગરનો ચુકતા નથી. વરસાદી વાતાવરણમાં છત્રી લઈને મોર્નિંગ વોક કરતા યુવાનો જોવા મળી રહ્યા છે.



ગાંધીનગર કોર્ટમાં ડેપ્યુટી રજીસ્ટ્રાર તરીકે ફરજ બજાવતા ભાસ્કરભાઈ બી ટાપરીયા વય નિવૃત્ત થતા વિદાય સમારંભ દરમિયાન ડિસ્ટ્રીક્ટ જજ નીપાબેન રાવલ, જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર મેનન, વી વાય રાવલ, બાર કોર્નિસલના વાઈસ ચેરમેન શંકરસિંહ ગોહીલ સહીત કોર્ટ સ્ટાફના સભ્યોએ તેમનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કર્યું હતું આ પ્રસંગે કોર્ટના વકીલોએ પણ તેમની સેવાને બિરદાવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

આશકા હોસ્પિટલ અને વૈદેહી-બેકબોન હોસ્પિટલ રાજકોટ વચ્ચે એમ.ઓ.યુ. થયા

ગાંધીનગર, તા. ૨ આશકા હોસ્પિટલ લિમિટેડ અને વૈદેહી-બેકબોન હોસ્પિટલ, રાજકોટ પ્રસ્તાવિત જોડાણ અંગે મેમોરેન્ડમ ઓફ અંડરસ્ટેન્ડિંગ એમઓયુ માટે સંમત થયા છે. જ્યાં વૈદેહી-બેકબોન હોસ્પિટલની સંચાલન સંચાલન અને કામગીરી તબક્કાવાર રીતે આશકા હોસ્પિટલ સાથે સંકલિત કરવામાં આવશે. આશકા હોસ્પિટલનાં તબક્કાવાર એકીકરણના ભાગરૂપે ડો. અંકુર ભૂપેન્દ્રકુમાર પચાણીને આશકા હોસ્પિટલ્સ લિમિટેડના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના સભ્ય તરીકે સામેલ કરવામાં આવશે.

ગુજરાતી સ્ટેનોગ્રાફરની પરીક્ષા રદ કરવા ઉગ્ર માંગણી

૩૨ ઉમેદવારોએ ગુજરાતી સ્ટેનોગ્રાફરની પરીક્ષા રદ કરવાની માંગ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨ તાજેતરમાં ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા ગુજરાતી સ્ટેનોગ્રાફરની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. ગુજરાતી સ્ટેનોગ્રાફર ગ્રેડ-૧ની મુખ્ય પરીક્ષામાં ઉભી થયેલી વિસંગતતાના કારણે પરીક્ષા રદ કરવા માટે કેટલાક ઉમેદવારોએ સહિ સાથે આવેદનપત્ર સહિત આપ્યું છે. આ તમામ ઉમેદવારોનો આરોપ છે કે પરીક્ષાખંડમાં ગોચ બેઠક વ્યવસ્થા જ નહોતી. પરીક્ષા એક કોમ્પ્યુટર લેબની અંદર લેવામાં આવી હતી. જેમાં બેંચ કે ટેબલની કોઈ વ્યવસ્થા નહોતી. સ્ટેનોગ્રાફર ગ્રેડ-૧ની પરીક્ષામાં ઉમેદવારોએ પ્રતિ મિનિટ ૯૦ શબ્દોની ઝડપે વક્તવ્યોને લખવાનું હોય છે. આવી પરિસ્થિતિમાં ઉમેદવારોએ પેંડની મદદથી બોળામાં રાખીને વક્તવ્યો લખ્યા હતા તથા ૧૪ ઈંચના નાના લેપટોપ હતા જેની સાથે કી બોર્ડ અલગથી આપ્યા હતા. આ કી બોર્ડ ક્યા રાખવા તે મોટો પ્રશ્ન હતો. ઉમેદવારોએ લેપટોપની ઉપર આ કી બોર્ડ રાખીને ટાઈપ કર્યું હતું. ઉમેદવારોએ લેપટોપની ઉપર આ કી બોર્ડ રાખીને ટાઈપ કર્યું હતું. જેથી વ્યવસ્થિત રીતે ટાઈપ પણ થઈ શકતું નહોતું. આ ઉપરાંત એક જ ટિવસમાં બે બેંચ પાડીને પરીક્ષા લેવાઈ હતી. અલગ અલગ પેરેગ્રાફ અને પ્રશ્નપત્ર હતા. બજારમાં મળતી એક ખાનગી પ્રકાશનમાંથી બેઠા બેઠા બે ફક્કરા પ્રશ્નપત્રમાં છાપી દીધા હતા. પેપર સેટ કરવામાં પેપર સેટર કોઈ માનસિક યોગદાન આપ્યું ન હોય તેવું જણાતું હતું. આ પ્રશ્નપત્રમાં મહાનુભાવોના જીવન ચરિત્રો અંગે વક્તવ્યો લખવાના હતા જે ઉમેદવારોને યોગ્ય લાગ્યું નહોતું. ઉલ્લા ૨૫ થી ૩૦ વર્ષના પેપરોમાં વિષય તજજ્ઞો કે વિષય નિષ્ણાતો દ્વારા પેપરો સેટ થયેલ હોય તેવું માલુમ પડે છે જે ઉમેદવારો માટે એક આશીર્વાદરૂપ સાબિત થયેલ છે. જ્યારે આ પરીક્ષાની અંદર બે વક્તવ્યો શ્રી પંચાલના બુકના છે જે પેપર સેટરે લીધેલાં છે તેથી ઉમેદવારોને પેપરસેટનો કોઈ પ્રકારનો બહોળો અનુભવ કે વિશિષ્ટ જ્ઞાન હોય તેવું જણાતું નથી તેમ લાગી રહ્યું છે. ૩૨ ઉમેદવારોએ આ બાબને સહિતવને લેખિત રજૂઆત અને આવેદન આપી પરીક્ષા રદ કરી પુનઃ પરીક્ષા લેવાની માંગ કરી હતી.

... તમારે વિકાસ જોવો છે? તો આવો મોડાસાના ફરેડી થી સુરજપુર જવાના મુખ્ય માર્ગ પર બે કિમી લાંબો માર્ગ હજી સુધી કાચો

મોડાસાના ફરેડી થી સુરજપુર જવાનો મુખ્ય માર્ગ કાચો હોવાથી વિસ્તારના લોકો પરેશાન છે. સરકાર દ્વારા આખા દેશમાં ગુજરાતના વિકાસ મોડલની યચ્છાઓ કરવામાં આવે છે, ત્યારે હકીકત કઈ જુદીજ જોવા મળી હી



એને માલપુર તાલુકામાં આવેલો છે. જેમાં માલપુરની હદમાં આવતો ટસ્કી થી સુરજપુર સુધીનો લગભગ બે કિમી. માર્ગ પાકો છે જ્યારે મોડાસા તાલુકાની હદમાં આવતો સુરજપુર થી ફરેડીને જોડતો માર્ગ કાદવ-ક્રીયડ અને ચીકણી માટી

ગુજરાત ડિકેન્સ એક્સપો ૨૦૨૨નું યજમાન બનશે

સંરક્ષણ મંત્રી રાજનાથ સિંહે જાહેરાત કરી : વિશાળ પાયા પર યોજનારા આ ડિકેન્સ એક્સપો-૨૦૨૨ના સુગ્રથિત આયોજન અંગેની સમીક્ષા બેઠક થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ભારત સરકારના સંરક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા દર બે વર્ષે યોજવામાં આવતા ડિકેન્સ એક્સપોના ૨૦૨૨માં યોજનારા ૧૨માં સંસ્કરણનું યજમાન ગુજરાત બનશે. આગામી ૨૦૨૨માં તા. ૧૦ થી ૧૩ માર્ચ દરમિયાન સંરક્ષણ મંત્રાલયના ડિકેન્સ પ્રોડક્શન વિભાગ દ્વારા આ પ્રદર્શની ગાંધીનગરમાં યોજાશે. ગુજરાતમાં વિશાળ પાયા પર યોજનારા આ ડિકેન્સ એક્સપો-૨૦૨૨ના સુગ્રથિત આયોજન અંગેની સમીક્ષા બેઠક કેન્દ્રીય સંરક્ષણ મંત્રી રાજનાથસિંહ અને મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ધામ કેવરીયામાં યોજવામાં આવી હતી. આ ડિકેન્સ એક્સપો-૨૦૨૨ના આયોજનમાં રાજ્ય



સચિવ અને ગુજરાતના ઊદ્યોગ કમિશનર કેન્દ્રીય સંરક્ષણ મંત્રી અને મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં કર્યાં હતા.

આગામી બે દિવસ ભારે વરસાદની હવામાન વિભાગની આગાહી

અમદાવાદ, તા. ૨ પાછલા વર્ષોની સરખામણીમાં આ વર્ષે વરસાદ ઓછો નોંધાયો છે, આમ છતાં ફરી એકવાર વાદળા બંધતા ગુજરાતના લગભગ તમામ જિલ્લાઓમાં ઓછા વધતા પ્રમાણમાં વરસાદ નોંધાઈ રહ્યો છે. રાજ્યમાં આજે સહિત બે દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી પણ હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. જેમાં દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં સારો વરસાદ થઈ રહ્યો છે. આ સાથે ઉત્તર અને મધ્ય ગુજરાતમાં પણ વરસાદ વરસતા લોકો હાથકારો અનુભવી રહ્યા છે. અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં લીજાની કડાકા-ભડાકા સાથે વરસાદ વરસી પડવાની સંભાવના હવામાન વિભાગ દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. આજના આંકડા પ્રમાણે પાછલા ૨૪ કલાકમાં રાજ્યના ૨૦૭ તાલુકાઓમાં વરસાદ નોંધાયો છે. જેમાં સૌથી વધારે જુનાગઢના માંગરોળ તાલુકામાં ૧૭૩એમએમ વરસાદ થયો છે. આ સિવાય માળિયામાં ૬૪૭ના અંજારમાં ૧૬૬એમએમ, ૧૬૩એમએમ, કલ્યાણપુરમાં ૧૬૩એમએમ, માળિયામાં ૧૬૩એમએમ અને દેવભૂમિ દારકાના ખંભાળિયામાં ૧૫૮એમએમ વરસાદ નોંધાયો છે. રાજ્યના ૧૧ તાલુકાઓમાં ૧૦૦એમએમથી વધારે વરસાદ થયો છે.

ગેમની લતે ચઢેલા પુત્રનો ફોન લઈ લેતાં પિતાની હત્યા

સુરત, તા. ૨ આજની જન્મેશનના દરેક માતા-પિતા માટે લાલબત્તી સમાન કિસ્સો સામે આવ્યો છે. સુરતમાં મોબાઈલ ફોનમાં ગેમ માટે ટપકો આપનાર પિતાની સગીર પુત્રે હત્યા કરી છે. મોબાઈલ ફોનમાં ગેમ રમવાની લતે ચઢી ગયેલા સગીર પુત્ર પાસેથી પિતાએ મોબાઈલ લઈ લીધો હતો. જેને લઈને ઝઘડો થતા સગીરે પિતા ઉપર હુમલો કરી તેમની હત્યા કરી છે. મોબાઈલની આદત ધરાવતા બાળકોના વાલીઓએ હવે સવાધાન થઈ જવાની જરૂર છે. ગેમ રમવાની ના પાડી તો પુત્રને પિતાની હત્યા કરી છે. સુરતમાં મોબાઈલની લતને લીધે પુત્રને પિતાની હત્યા કરી છે. આ કિસ્સાથી કાઠી શકાય કે, મોબાઈલની લત લાગી જાય તો બાળકો કઈ પણ કરી શકે. સુરતના ઈશ્યુપોરમાં અર્જુન સરકાર તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. તેમના સગીર દીકરાને તેમણે મોબાઈલ ગેમ રમવા બાબતે ટપકો આપ્યો હતો. જેથી તેણે પિતા સાથે ઝઘડો કર્યો હતો. આ બાદ તેણે પોતાના પિતાની હત્યા કરી હતી. આ મામલે સુરત પોલીસના એચ ડિવિઝનના એસીપી એકે

મચ્છરીયો વરસાદ...

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ વાદળિયુ વાતાવરણ યથાવત રહ્યું હતું દિવસના વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે શહેરમાં વરસાદના ઇંટણા સાથે સવારે ૬૬૬ પ્રસરી હતી જ્યારે બપોરના સમયે વરસાદની ગેરહાજરી વચ્ચે નગરજનોએ આકરો ઉકળાટ સહન કરવાનો વારો આવ્યો હતો. સતત બફારાના લીધે નગરજનો બેચેની અનુભવી રહ્યા છે. વરસાદી વાયરા વચ્ચે નગરજનોના આરોગ્ય પર વિપરિત અસર જોવા મળી રહી છે. શહેરમાં મોસમના સતત બદલાતા મિજાજ વચ્ચે વાયરલ ફીવરના દર્દીઓ વધી રહ્યા છે. મચ્છરજન્ય રોગચાળા સાથે શરદી તાવના દર્દીઓમાં પણ નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. વિચિત્ર મોસમથી પ્રભાવિત નગરજનોનું આરોગ્ય પણ જોખમાયુ છે.

મુદ્દત નીકળ્યું...

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ આ ટીમે આ પછી સિવિલ સુપ્રિટેન્ડન્ટ સાથે બેઠક કરી હતી અને શુક્રવારથી કામ શરૂ કરી દેવાશે તેમ જણાવ્યું હતું. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ટ મજલાની નવી બનાવેલી હોસ્પિટલમાં લિફ્ટની નીચે ભરાઈ જતા પાણી તેમજ ઓ.ટી.માં લીકેજસની વાતો અખબારોના પાને અનેકવાર ચમકી ચુકી છે. આ પછી પી.આઈ.યુ.નું પણ વારં વાર સત્તાવાળાઓએ ધ્યાન દોર્યું પછી થાગડ થીગડ કરી આ કામગીરી આટોપી લેવામાં આવતી હતી પરંતુ ચીફ ઈજનેરની વિઝીટ પછી પી.આઈ.યુ. દ્વારા સમસ્યાને ગંભીરતાથી લેવામાં આવી છે અને આજે ટીમે તેનો ટીટીઈલમાં અભ્યાસ કર્યા પછી શુક્રવારથી કામ શરૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

માંડ ર થી પ ટકા...

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ અંદાજિત ૬૦ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ કાર્ય શરૂ કરવાની જાહેરાત બાદ આજે પ્રથમ દિવસે કોરોનાની ગાઈડલાઈટ પ્રત્યે પણ શાળાઓમાં પુરતી તકદારી રાખવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓ વચ્ચે સાંશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ જળવાય તેની પણ તકદારી રાખવામાં આવી હતી જો કે પ્રથમ દિવસે નગરની શાળાઓમાં માંડ ર થી પ ટકા વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓની હાજરી જોવા લાંબા સમય બાદ શરૂ થઈ છે ત્યારે ધો-૬ થી ટ ના વિદ્યાર્થીઓ મોટાભાગે સ્કુલ વર્ષોનો ઉપયોગ કરતા હોય છે પરંતુ હાલ સ્કુલવર્ષોના વાહનો પણ બંધ છે જેના લીધે વિદ્યાર્થીઓએ શાળાએ જવાનું પણ હાલ પુરતું વાલીઓ ટાળી રહ્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આગામી દિવસોમાં આ વર્ગોમાં વિદ્યાર્થીઓની હાજરી વધશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે. વિદ્યાર્થીઓ ધીમે ધીમે શાળાએ આવતા થશે.

બેરંચા પ્રાથમિક શાળાના અનફીટ શિક્ષકને બદલવા રજૂઆત

અરવલ્લી છેલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના બેરંચા ગામે આવેલ પ્રાથમિક શાળામાં ફરજ બજાવતા શિક્ષકને ૧૨ વર્ષ અગાઉ અકસ્માત નડ્યા પછી શિક્ષક ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત થતા પેરાલીસીસ થતા પથારીવશ રહ્યા પછી થોડા વર્ષ પછી શાળાના હાજર થયા હતા લકવાની અસરના લીધે શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોને ભણાવી શકતા નથી આ અંગે ૧૦ વર્ષથી પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિકારીઓને વારંવાર લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરવા છતાં શિક્ષકની બદલી ન થતા કે અન્ય કોઈ

વરસાદ જોવા મળી શકે છે. પંજાબ, હરિયાણા, રાજસ્થાન અને પશ્ચિમી ઉત્તરપ્રદેશમાં સ્થિતિ જો કે, વધારે નિરાશાજનક હોઈ શકે છે અને 'સામાન્યથી ઓછા'ની શ્રેણીમાં આવી શકે છે, જે જૂન-સપ્ટેમ્બરના સમયગાળા દરમિયાનના સામાન્યથી વધારે હોવા છતાં સમગ્ર યોમાસાને સામાન્યથી ઓછા તરફ ખેંચી શકે છે. ગુજરાત, પશ્ચિમ રાજસ્થાન અને ઓડિશામાં વરસાદની અછત યથાવત રહી શકે છે, જેના કારણે આ વિસ્તારો દુષ્કાળની સ્થિતિમાં આવી શકે છે.

છલાંગ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ૨.૫૩ ટકા, અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટના શેરમાં ૨.૪૫ ટકા અને નેસ્લે ઈન્ડિયાના શેરમાં ૧.૮૮ ટકાની તેજ જોવા મળી. આ ઉપરાંત ડો.રેડીસ, કોટક મહિન્દ્રા બેંક, ટાઈટન, ઈન્ડસ્ટ્રીઅલ બેંક, રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રી, એનટીપીસી, ટાટા સ્ટીલ, એચડીએફસી, આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક,